

2011年家电圈,那句“中国卖得更好的吸油烟机不是洋品牌而是方太”引发了不少热议,对高端家电来说,洋品牌似乎占据了绝对的优势,但在厨电行业似乎并不那么简单,国产品牌方太正如自己的广告那样在高端厨电市场底气愈发十足,而洋品牌厨电也不遗余力地开拓中国市场,近日记者获悉,稳走高端路线的博世家电不仅正式开放了“嵌入式家电学院”,更带着最新的全套厨电产品全面展示了“自由厨房,无限可能”的新厨房生活理念。



高端厨电 高调绽放底气十足

洋厨电高在哪里? 自由组合个性定制

在博世“嵌入式家电学院”现场,记者采访了解到,此次“自由厨房,无限可能”是要通过可创意组合的博世厨电产品,为消费者提供自由组合的个性化厨房,博世厨电可以按照每款产品的材质、颜色、功能、尺寸,创造了不同的套装组合,迎合不同消费者的个性需求。在材质颜色的自由组合上,博世嵌入式家电在材质上采用玻璃和不锈钢配搭,在颜色上选择黑、白与金属质感辉映,能根据家居设计的主色调进行自由搭配,实现家庭整体感觉的和谐统一;在产品尺寸的自由选择上,博世嵌入式灶具、油烟机、洗碗机和烤箱,为满足不同厨房的设计风格,提供了不同的尺寸供选择,充分利用每个厨房的空间,实现空间的和谐统一。例如,博世洗碗机提供了60厘米和45厘米两种尺寸,辅以地柜、高柜或者中岛等不同的安装方式,满足各种功能厨房的需求。此外,在产品功能的自由运用上,博世嵌入式家电的每款产品,结合不同消费者的个性化需求,提供智能化的功能选择,满足不同家庭对厨房烹饪的需求,尽情制作不同风味的世界美食,享受与众不同的美食体验。例如,博世烤箱拥有多达70种的自动烹调程序,为不同的美食选择最为适合的烹调方式。

据悉,博世嵌入式家电,包括烤箱、微波烤箱、蒸汽烤箱、全自动咖啡机、暖碟抽屉、多米诺灶具和洗碗机、嵌入式冰箱等产品,每款博世嵌入式家电产品,都符合欧洲嵌入式家电标准。为了满足不同功能厨房的需求,博世将现有的嵌入式家电产品还进行了个性化的套装组合搭配。通过不同的搭配,消费者更可在家中做出世界各地美食;或选择烤箱、咖啡机和酒柜在家中营造惬意的咖啡休闲厅或者私有的酒吧空间。

只进专业卖场销售

已有良好口碑的西门子厨电在各大家电卖场均有销售渠道,但博世厨电则不然,记者在采访中了解到,博世厨电的定位相对高端,目前的销售渠道基本放在了专业的居家卖场中,对此博世相关负责人表示,自由组合个性定制是博世的重要卖点,在居家卖场销售更方便消费者对博世厨电的组合有更全面的认

识,也方便定制消费。

国产高端底气在哪?

说到国产高端厨电,方太自然是当之无愧的成功典范。从1996年开始,方太坚持自己专业、高端的市场定位,并着力于在理念、设计、品质上提升产品价值。同时,方太以行业唯一国家级企业技术中心和全球最大最先进的厨电实验室为孵化器,从1996年研发出第一台深型吸油烟机开始,一次又一次地引领了国内厨电行业的产品升级。2010年,方太推出了高效静吸油烟机,彻底解决了“高效吸烟”与“静音工作”不可兼得的历史难题,成为油烟机领域里程碑式的标杆作品,高效静吸这一技术也以其卓越的成就荣获国家最高奖项“中国轻工业联合会科技进步一等奖”。如今,方太“中国高端厨电专家与领导者”的定位已经得到了广泛的消费者认知和强大的市场地位支持。可以说,方太充分利用中国企业更了解中国厨房的独到优势,用自己的专业,在激烈的市场竞争中成为了领导者。不难发现,往日高端厨电洋品牌独当一面的局面已被打破,国产厨电以更专业的品质和更人性的设计已入高端佳境。

像玩手机一样搞定厨房

从手机、电脑、MP3到腕表、PDA,Touch“触摸风潮”无所不在,方太的O-Touch光影6系正式开启了100%的厨房Touch新时代,触摸式的高科技操控方式是整套厨电最大的卖点。这也许是国内厨电行业前所未有的全新突破——夺人眼球的超大触摸屏,源自“光触屏”的设计灵感,打造出橙色光圈的感应式触屏界面,未来科技感的操控体验,手指轻触就能开启厨房各项功能。这种人机智能对话的触控方式,更带来了操作的简化和直观反应,增添使用乐趣的同时更便捷舒适。连厨电都紧跟如此时尚的Touch科技浪潮,智能化厨房离我们确实咫尺之遥了。

“风机近距离”的风魔方

同传统的近吸式产品相比,方太“新近吸式油烟机”风魔方系列创新采用了“科恩达油烟机”+“下置式双风机”式设计,不仅真正拉近了风机与灶具的距离,同时彻底改变了普通油烟机以“油网”进烟和分离的方式。

据资料显示:科恩达油烟机

采用导烟吸附技术,将导烟板向外28度倾斜角设计,从而具有了科恩达效应(附壁效应),使得吸油烟机在进入风机时更为聚集和有序,速度也有明显提高;而“下置式双风机”不仅使风机与炉头的距离缩短为普通上置式风机的1/2,同时左右风机正对灶具左右炉头,消费者可以根据需求选择启动左右风机,完美实现了“征服油烟”与人性化科技的融合。

首推“高效静吸”吸油烟机

“高效静吸”Q系列吸油烟机的全新亮相让方太的影响力再次提升,据悉此款吸油烟机在保持最佳吸烟效果的同时,噪音也达到了52分贝的次静音水平。而其中全新“高效静吸”吸油烟机EY01Q,在保持最佳吸烟效果的同时把噪音降低至革命性的48分贝。据了解,简单的“高效静吸”四个字,却包含了不简单的一方太四项独家绝招:“引射增速双劲风机”通过蜗壳下端的射流射形成变截面油烟加速通道,使油烟进入风机的速度提升25%以上,无需消耗电能,通过物理作用提升吸力;包含了超深无缝集烟腔和大面积进风口的深集烟腔设计,不仅有效聚拢烟的容积是一般同类烟机的2.8倍,适宜的风量、压力与集烟结构相匹配,可起到屏蔽新鲜空气,有效提升吸除油烟气体的能力,而且因为进风口面积增大,使单位时间内的油烟通过能力提升,有利于在“爆炒”时短时间内快速将油烟气体排出;此外加上“高效净畅网”和“有源消声畅吸风道”助力。在如此强大的技术支持下,方太Q系列不但吸油烟效果好,而且还很安静,排风量恰当,将最好的吸烟效果和最低噪音同步完美实现。

首推“预埋烟管”服务

方太在业内首推电话预约“预埋烟管”的免费服务,倡导“烟管先进场,厨房再封顶”的油烟机安装理念。预埋烟管就是指在消费者厨房吊顶之前,电话预约方太当地服务中心,在约定好的时间内就会有专业人员上门来先把烟管预埋好,后期随着其他工序再安装抽油烟机。方太此举杜绝了由于非专业人员的不规范操作而造成的噪音大、吸烟效果差、机器震动厉害,甚至吊顶上积油、漏油等问题,解决了消费者的后顾之忧。

快报记者 王翌羽

提速至21M! 江苏联通即将完成3G网络HSPA+升级建设

3G时代的移动互联网应用精彩纷呈,让人们的生活有了本质的变化,用户不再受到笔记本与PC厚重的束缚,可以随时随地在互联网上寻觅到所需的资源,让互联网变得“移动”起来,这样的精彩正是得益于网络速度的提升。不过最近令人激动的是江苏联通宣布了近期会将WCDMA速度提升,升级至HSPA+,提供最高21M的下载速度!

提速达到三倍 联通3G网络速度即将达到21M

早在今年深圳举行的2011中国IT领袖峰会上,中国联通董事长常小兵就曾经表示,中国联通已经决定在5月17日之前,在全国56个城市建设HSPA+,传输速率从7.2兆提升到20兆以上。届时,江苏联通将完成3G网络HSPA+升级建设,实现五个城市覆盖,无线通信网络速率和容量大大提升;采用HSPA+技术的3G网络,网络峰值速率高达21M bps,较之目前3G网络峰值提速近3倍,较2G网络速率快200倍。

从下载速度方面来看,原来联通的WCDMA网络采用HSDPA技术,已经能够提供峰值7.2Mbps的下载速度,这样的速度相当于家用2-3M ADSL宽带的速度,已经能够满足一般用户的需求。而最新的HSPA+技术让手机下载一首5MB大小的MP3歌曲,只需不到8秒钟,因为平均下载速度已经超过了600Kps。手持HSPA+移动互联网设备,意味着随身配备了6M光纤互联网宽带!而这一切的提升将在不久之后可以实现。

体验后的飞跃

提速后的个人移动应用更加给力
3G时代的移动互联网应用当然不会仅限于下载歌曲那么简单,由于网络速度的提高,所有的互联网应用都变得更加高效和流畅。正如动车到高铁的速度提升,习惯用手机观看在线视频的用户,就可以在互联网上点播720P或1080P的真正高清视频观看;而使用千万左右像素拍照手机的用户,分享一张高清图数码相片,也仅仅只需要几秒钟;更重要的是,用户会体验到前所未有的高速移动上网体验,仿佛整个互联网就在你的手机内存卡中,随时点击随时显现,根本不会让你有半点

的等待时间。

随着速度的提升,更多丰富的软件也将会不断涌现,特别是在具备开放性特征的Android系统智能手机上,更多符合高速网速的免费软件将大量涌现。例如多方视频对话的将可以在你的HSPA+手机上实现,让你可以与身处三地以上的亲友“面对面”对话,在社交应用上,人们将不再会满足仅仅是照片的展示,你可以随时拍下自己的精彩视频,通知大家观看;而优酷等视频网站用户,更加可以随时随地拍随上传。总而言之,不久将来的WCDMA HSPA+能够让你的移动互联网更加精彩,让你忘了自己是在使用一部手机上网,而是随身带着一个光线宽带。

聚焦行业应用 21M速度扩展移动互联专业领域

不仅仅是个人应用,提高后的3G网速也能够让不少行业应用成为可能,各个软件公司都可以推出自己针对高速3G网络的行业软件。例如交通上的实时路况系统,交警就可以通过联通WCDMA HSPA+网络,随时通过智能手机,随时随地观察任何地方的交通直播路况,对保证整个城市交通系统的正常运转,提供很大的帮助。如果你是金融证券从业者,那么更快的网速就意味着你的股票信息更新得更迅速,也有助于你在最短的时间内作出证券的投资决策。在教育方面,或许上课就不仅仅限于课堂,教授的课程可能是通知大家打开手机,并且可以与学生做即时的视频互动,最新的课件和测验也可以通过手机来完成,这一切不是科幻电影,很快就能实现。

以上仅仅是在高速3G网络(联通WCDMA HSPA+)平台上关于行业应用的三个例子,实际上从整体来看,如果公共服务系统,整体商业系统和行政安全系统,都能够在如此高速的3G网络上采用移动互联方式应用,是整个社会信息技术的一种飞跃,把以往不可能的应用成为可能,把已经成功应用的方式更加高效化。人们“需要更快的速度和更快速下的安全保证”,也就是说,有了更快的网速,“一切皆有可能”。
俞婷

用友U8V10.0:更灵动 更智慧 更时尚

用友,企业信息化战略伙伴
咨询: 软件 - IT服务
咨询电话: 025-84663107、84663121

近日,中国用户量最大、应用最全面、行业实践最丰富的ERP(企业管理软件)旗舰产品用友U8 V10.0盛装上市,为中国企业“拥抱世界级管理 成就幸福企业”提供了管理利器,再度引领了中国企业向全面信息化应用时代迈进的步伐。

2010年用友U8 All-in-One适时而出,开创了全面信息化应用时代的新纪元,顺应和满足了企业全面信息化应用的需求。U8 All-in-One正是以U8为核心整合CRM、PLM、分销零售、BI、OA等数个中国市场管理软件单项冠军,形成的面向中小企业最具竞争力的全面信息化解决方案。

而今用友U8 V10.0重大升级,令中国全面信息化解决方案“再进一阶”。用友U8 V10.0蕴含大量先进管理模式,包括10余个管理一体化解决方案,支持八大行业应用和200余个细分行业解决方案,支撑企业跨年应用、移动商务应用、智慧决策应用,同时在便捷易用、效率优化方面得到了大幅度提升,帮助企业实现全面应用、按需部署、快速见效。

截至目前,用友U8已经拥有超过60万家企业用户,成为全球用户量最大的管理软件精品。14年发展,U8 V10.0针对今天的企业,在信息化应用理念上提出了“更灵动、更智慧、更时尚”。它将更加适合中国管理信息化发展应用趋势并将成为中国企业管理升级的最佳管理平台。

瑞星安全周报:

本周关注病毒:“Trojan.PSW.Win32.OnlineGame.bl(魔兽大盗)”
警惕程度:★★★★
病毒会伪装成系统文件,并设置文件属性为隐藏+系统,以达到隐藏自身的目的。游戏运行后,需要调用系统文件,但此时系统文件已被病毒替换,从而病毒达到成功启动。病毒检测“魔兽世界”启动后,开始执行盗号行为,通过

瑞星杀毒
永久免费
www.rising.com.cn

设置窗口消息钩子,在用户输入游戏密保卡信息时进行截图等方法将账号密码上传给黑客。